
西粟倉村基幹施設建設に向けた住民アンケート集計結果

全戸数 1,301
回収数 1,012
有効回答数 937
回答率 72%
※回答率・・・有効回答数÷全戸数

性別 男性 439
女性 477

年代 10代 20
20代 65
30代 109
40代 92
50代 151
60代 210
70代 109
80代以上 169

1 その他 28
2 可能な限り早期の建設 64
3 周辺の景観に調和したデザイン 112
4 待合スペースや憩いのスペースの充実 154
5 村内外からの来訪者が集まり、村や地域の活性化につながる仕掛け 160
6 庁舎と会館機能をつなげた複合型施設 203
7 十分な駐車場・駐輪場の確保 209
8 省資源による建設や、省エネルギーによる経費の削減 253
9 いきいきふれあいセンターや周辺施設との連携に対する配慮 254
10 子どもの安全に関わる配慮 258
11 村産木材を活用し、百年の森林を象徴した落ち着いた施設 312
12 すべての人が利用しやすくするため、段差少なくし手すりをつけるなどの配慮 458
13 設備の維持管理も含め、将来において過度な財政負担とならない配慮 475
14 十分な耐震性能や防災機能を備えた防災拠点施設 520

４．新施設に加えて必要な機能・設備についておしえてください。

1 その他（具体的に） 63
2 ＡＴＭ　 69
3 調理室 86
4 コンビニ等の売店 128
5 展示ギャラリー 143
6 喫茶コーナー 179
7 多目的スペース 283
8 その他（具体的に） 37
9 イベントスペース、朝市などの広場 181
10 公園などの緑のあるスペース 197

●屋外スペース

基礎情報

質問３： 新庁舎・会館・子育て支援施設を検討するうえで下記のようなことを考えていますが、あなたは特に
　　　　　どのような点を重視しますか？ 重視してほしい項目の左欄へ上位5つ○を記入してください。

質問4： 新庁舎・基幹施設として以下の施設の機能が必要だと考えていますが、加えて必要と考えられる機能や
　　　　　設備はどのようなものがありますか？

●役場庁舎
●あわくら会館
●子育て支援施設

３．新施設を検討するうえで、どのような点を重視しますか？
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質問3:新施設を検討する上で、重視する点 
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質問4:新施設に加えて必要な機能・設備（屋内施設） 
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